

НОВОСТЬ
29.06.2015

В ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ЗАВЕРШИЛИСЬ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ СОСТЯЗАНИЯ

В ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») прошел финальный этап XV смотра-конкурса «Лучший по профессии». 26 июня на базе когалымского политехнического колледжа и Ватьеганском месторождении определили победителей еще трех ведущих профессий по направлению производственной деятельности «Добыча нефти и газа».

Лучшим оператором товарным, по мнению конкурсной комиссии, признана Ирина Рябко (ТПП «Покачевнефтегаз»). Среди операторов обезвоживающей и обессоливающей установки лидировал Андрей Яковлев (ТПП «Повхнефтегаз»). Электрогазосварщик Алексей Кочемазов (ТПП «Урайнефтегаз») превзошел своих коллег ювелирной точностью и аккуратностью при выполнении практического задания.

В августе в Когалыме пройдет VIII смотр-конкурс ОАО «ЛУКОЙЛ».

Победители войдут в состав сборной «ЛУКОЙЛ-Западной Сибири». К ним присоединится Александр Федосеев (ТПП «Урайнефтегаз»), занявший первое место в соревнованиях среди операторов по добыче нефти и газа, а также лучшие представители сервисных организаций – звено слесарей ремонтников Роман Бражников и Максим Забродин (ООО «Урай НПО-Сервис»), звено электромонтеров по ремонту и обслуживанию электрооборудования Сергей Кудин и Аббос Урунов (Западно-Сибирское региональное управление ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ»).